

## CITY OF CARSON

## Legislation Details

File #: 2019-721 Version: 1 Name:

Type: Discussion Status: Agenda Ready
File created: 7/17/2019 In control: City Council

On agenda: 8/6/2019 Final action:

Title: A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARSON, CALIFORNIA, TO APPROVE

RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARSON, CALIFORNIA, CERTIFYING THE NATURE OF THE EMPLOYMENT OF VALERIE H. OTA PURSUANT TO GOVERNMENT CODE

SECTIONS 7522.56 AND 21224 REGARDING THE 180-DAY CALPERS WAIT PERIOD FOR EMPLOYMENT OF A RETIRED PERSON OVER THE 180 DAY WAIT PERIOD EXCEPTION WITH

CALPERS G.C. SECTIONS 7522.56 & 21224 FOR VALERIE H. OTA (CITY COUNCIL)

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Resolution 19-140

Date Ver. Action By Action Result